



HOLA

特力屋登陆杭城 让你把美丽带回家

来自国际知名贸易集团——特力集团旗下家居家饰零售企业“HOLA 特力屋”即将亮相杭城。笔者在 4 月 19 日特力屋举办的新闻发布会上获悉，本月 23 日，位于上塘路 600 号 2 号楼的 HOLA 特力屋杭州拱墅店将正式开业。这是继 HOLA 特力屋在上海、北京开店之后，在杭城的首次成功登陆。

家·品生活，讲艺术

与传统的建材市场不同，HOLA 特力屋所推行的是一种“软装饰”的家居理念。所谓软装饰是指利用室内装潢中可以移动的、易于更换的物品如窗帘、沙发、床上用品、茶几、工艺品等进行搭配组合，以达到完美的家居装饰整体效果。在发布会现场，笔者更是体会到了这样的感受。大到床单、窗帘的色彩，小到烛

台、香薰的布置，都创造出时而素雅宁静、时而惬意舒适、时而奔放热情的氛围。而由于其易更换的特性，也使得家居装饰的效果能够紧跟潮流，带给人新鲜、时尚的感觉。

享受式的购物体验

HOLA 特力屋引进全新美式居家卖场购物概念，提倡舒适明亮、开放、自由的购物环境。4000 平米的营业面积也将满足消费者一站购足的需求。除了店内的气氛惬意外，其商品也独具特色。HOLA 特力屋具有 1 万 5 千多种精致多样的商品，还同步引进符合杭城消费者生活形态的欧美流行居家生活商品。丰富的家居商品种类和舒适的环境将使消费者获得一个美好的享受式购物体验。

●装饰金点子征集令

你是否希望改变自己居室的色彩、格调和摆设；你是否想拥有一个精致温馨的居住空间。如果你有这样的需要，请和我们联系，请致电:13867496680。也许我们能帮你换来一份清新舒适的感受。或者你有更好的想法也请告诉我们，我们将与读者一起共享。



点缀居室 走进生活

—陈必武居室装饰书法作品展将在杭州举办

作为 2006 年杭州世界休闲博览会重要项目、第九届西湖艺术博览会主题展，由浙江省书法家协会、西湖艺术博览会组委会承办的陈必武“居室装饰”书法作品展将于 4 月 29 日至 5 月 6 日在杭州吴山通宝艺术城举办。这是一个将艺术融入生活、使艺术走进民众的，富有创意、别开生面的书法个展。作者从现代居室装饰对书法艺术的实际需求出发，在形式与内容、传统与时尚、高雅与

通俗的结合上精心创作了一批颇具特色的居室作品。展厅还别出心裁地布置了四个中、西式客厅、书房，以更直观的方式向观众展示书法在居室中的魅力，这对于现代居室装饰引进书法等高雅艺术，引导民众对艺术品的消费，弘扬中国优秀的传统文化，起到了很好的示范作用。

陈必武先生现为中国书法家协会会员、浙江省书法家协会副主席，是一位极具传统功力、创新

活力和发展潜力的中年书法家。2003 年、2004 年曾分别在杭州西湖美术馆和北京中国美术馆成功举办个人书法展，出版多本个人作品集，其作品典雅古朴、雍容大度、雅俗共赏，为中国美术馆、北京人民大会堂、国家博物馆等重要机构和个人收藏，也为业内同行、收藏界人士看好。本次展览的部分精品将以展销的方式向市场推出。

玉鼎

在遥远、肥沃的东北平原——黑龙江鸡东县有一片3万多亩的有机大米种植基地。
这里的稻田不用化肥、农药，不使用转基因种子。这里的稻谷种植由农业部稻米
检测中心提供长期技术协作。这些有机大米是专为杭州市民种植的



浙江最大 杭州唯一
2004年获“有机认证”
2005年浙江省农业博览会“金奖”
2005年杭州市名牌产品
杭州市消费者协会首届推荐产品

玉鼎有机大米

有机大米与普通大米的区别

- 安全 不含农药、化肥、生长激素、不使用转基因种子
- 营养 高维生素C、矿物质、植物营养素
- 抗癌 高植物酚、有效防止癌症与心脏病

只要你拨打 **96160777** 玉鼎大米送到家!!!
8006571115

优惠券

下榜有机大米过杭城一周年，为了感谢杭州市民的喜爱，特和杭报每日讯和吉泰快运公司合作，推出“你打电话，我送大米”优惠活动，欢迎选购！
(1) 玉鼎有机粳糯米1.5kg，原价19元，凭本公司4月14日报价单优惠5元。
(2) 玉鼎有机大米2kg/5包装，原价98元，凭本公司4月21日报价单优惠18元。
(3) 活动时间为4月21日——4月26日。
(4) 每天有机粳糯米限购100包、有机米10kg/张单100箱，买完即止。

